Специальность: 40.02.02   ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Квалификация: Юрист

Срок обучения: на базе 9 классов - 3 года 6 месяцев 
*Историческая справка: Профессионально-педагогический колледж имеет богатый опыт подготовки специалистов по специальностям, входящим в укрупненную группу 40.00.00 Юриспруденция. Специалистов с квалификацией юрист колледж готовит с 1992г., с момента начала подготовки выпущено более 3000 специалистов. 
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Правоохрани́тельная де́ятельность — вид государственной деятельности, которая осуществляется с целью охраны права специально уполномоченными органами путем применения юридических мер воздействия в строгом соответствии с законом и при неуклонном соблюдении установленного им порядка.
В.В. Путин
К сотрудникам органов внутренних дел всегда предъявляются особые требования. Именно вам доверено оберегать мирную жизнь и покой людей, бороться с нарушениями законности и правопорядка. Это трудная и в высшей степени ответственная миссия, требующая профессионализма и компетентности, безупречных личных качеств.

Область профессиональной деятельности выпускников по специальности: реализация правовых норм; обеспечение законности и правопорядка, безопасности личности, общества и государства, охрана общественного порядка, предупреждение, пресечение, выявление, раскрытие и расследование преступлений и других правонарушений.
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Юрист готовится к следующим видам деятельности:
Оперативно-служебная деятельность.

ПК 1.1.Юридически квалифицировать факты, события и обстоятельства. Принимать решения и совершать юридические действия в точном соответствии с законом.

ПК 1.2. Обеспечивать соблюдение законодательства субъектами права.

ПК 1.3. Осуществлять реализацию норм материального и процессуального права.

ПК 1.4. Обеспечивать законность и правопорядок, безопасность личности, общества и государства, охранять общественный порядок.

ПК 1.5. Осуществлять оперативно-служебные мероприятия в соответствии с профилем подготовки.

ПК 1.6. Применять меры административного пресечения правонарушений, включая применение физической силы и специальных средств.

ПК 1.7. Обеспечивать выявление, раскрытие и расследование преступлений и иных правонарушений в соответствии с профилем подготовки.

ПК 1.8. Осуществлять технико-криминалистическое и специальное техническое обеспечение оперативно-служебной деятельности.

ПК 1.9. Оказывать первую (доврачебную) медицинскую помощь.

ПК 1.10. Использовать в профессиональной деятельности нормативные правовые акты и документы по обеспечению режима секретности в Российской Федерации.

ПК 1.11. Обеспечивать защиту сведений, составляющих государственную тайну, сведений конфиденциального характера и иных охраняемых законом тайн.

ПК 1.12. Осуществлять предупреждение преступлений и иных правонарушений на основе использования знаний о закономерностях преступности, преступного поведения и методов их предупреждения, выявлять и устранять причины и условия, способствующие совершению правонарушений.

ПК 1.13. Осуществлять свою профессиональную деятельность во взаимодействии с сотрудниками правоохранительных органов, органов местного самоуправления, с представителями общественных объединений, с муниципальными органами охраны общественного порядка, трудовыми коллективами, гражданами.

Организационно-управленческая деятельность.
ПК 2.1. Осуществлять организационно-управленческие функции в рамках малых групп, как в условиях повседневной служебной деятельности, так и в нестандартных условиях, экстремальных ситуациях.

ПК 2.2. Осуществлять документационное обеспечение управленческой деятельности.
Изучаемые дисциплины и профессиональные модули:

В ходе обучения наши студенты изучают все необходимые для успешной трудовой деятельности, и службе в правоохранительных органах профессиональные дисциплины. Это: теория государства и права, конституционное право России, административное право, гражданское право и гражданский процесс, экологическое право, криминология и предупреждение преступлений, уголовное право, уголовный процесс, криминалистика, безопасность жизнедеятельности, судебная медицина и судебная психиатрия, трудовое право, организация судебной деятельности в РФ, правоохранительные органы, профессиональная этика юриста, специальная техника, делопроизводство и режим секретности и другие дисциплины. Профессиональные модули: Оперативно-служебная деятельность, Организационно-управленческая деятельность.
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Особое внимание уделяется тактико-специальной и огневой подготовке. Ее студенты нашего колледжа будут осваивать в стрелковом тире и на полигоне Саратовского государственного технического университета имени Ю.А. Гагарина.
В связи с тем, что абитуриенты, поступающие на данную специальность проходят вступительное испытание физической направленности, впоследствии, будучи студентами колледжа, участвуют в учебных сборах, выполняют работы, в период прохождения производственной практики в правоохранительных органах, работники которых подлежат медицинским осмотрам, абитуриенты должны предоставить справку о состоянии здоровья 086У, в которую будут включены, кроме обязательных, следующие специалисты: невролог, оториноларинголог, офтальмолог, дерматовенеролог, хирург, психиатр, нарколог (Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12 апреля 2011 г. N 302н).
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Студенты направляются на практику: в правоохранительные и судебные органы, в ведомства, оказывающие помощь судам (службу судебных приставов, министерство юстиции и внутренних дел, прокуратуру), в органы дознания и предварительного следствия (полицию, судебно-медицинские лаборатории), в адвокатские и нотариальные конторы. Также базами учебных практик могут быть ГИБДД, таможенные службы, учреждения социальной и юридической защиты, частные сыскные бюро, охранные агентства и т.д. 

	Трудоустройство:

· полиция

· частные охранные предприятия

· юридические и кадровые подразделения  предприятий

· суды

· миграционные службы
	Специальность «Правоохранительная деятельность» - это престижная работа и успешная карьера, уверенный шаг в будущее


Наши выпускники получают уникальную возможность обучения в профильных вузах по индивидуальному плану обучения, за вычетом освоенных дисциплин!

БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В КОЛЛЕДЖЕ НА ДНЯХ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ, 

ГДЕ ВЫ СМОЖЕТЕ ПОПОДРОБНЕЕ УЗНАТЬ О СПЕЦИАЛЬНОСТИ
Контактная информация:
Адрес: 410056, г. Саратов, ул. Сакко и Ванцетти, 15

Тел. Специалист отборочной комиссии Бушин Игорь Вячеславович 8 987 308 84 79
E-mail: bushin.18@yandex.ru
Сайт колледжа: www.ppk.sstu.ru
