Информация об условиях оказания медицинской помощи обучающимся Профессионально-педагогического колледжа федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.»
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» медицинские организации, участвующие в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи заключен ряд договоров на оказание медицинских услуг обучающимся в колледже.
На основании договора об оказании медицинских услуг № 1к от 12.01.2017 г., обучающимся не достигшим 18 лет, которые обучаются в колледже и проживают в общежитии Колледжа должны обращаться в ГУЗ «Саратовская городская детская поликлиника № 1» (ул. Чапаева, д.14/26, тел. регистратуры 26-10-39).
В соответствии с территориальной программой государственных гарантий, утверждённой Постановлением правительства Саратовской области,  при предъявлении полиса обязательного медицинского страхования предоставляется медицинская помощь в лечебных учреждениях г. Саратова обучающимся, проживающим по месту регистрации или по договору найма жилого помещения за медицинской помощью необходимо обращаться в поликлиники по месту жительства или регистрации.
[bookmark: _GoBack]Также для допуска спортсменов колледжа до участия в соревнованиях колледжем подписан договор с ГУЗ «Областной врачебно-физкультурный диспансер» о безвозмездном оказании услуг № 45/4 от 16.02.2016 г. 
В экстренных случаях для скорейшего оказания медицинской помощи работники колледжа обращаются за помощью в «Скорую медицинскую помощь».
На отделениях колледжа есть медицинские аптечки. 


