ИТОГИ КОНКУРСА ВИДЕОРОЛИКОВ
«ОН УЛЫБНУЛСЯ ЗВЁЗДАМ И МИРАМ»
VI МЕЖДУНАРОДНОГО ГАГАРИНСКОГО ФЕСТИВАЛЯ

ВОЗРАСТНАЯ ГРУППА 18-26 ЛЕТ
1 место 
–  Иванова Елизавета, Тарасова Мария – видеоурок по астрономии “Наша Галактика”, УО "Белорусский государственный педагогический университет имени Максима Танка".  Республика Беларусь, г. Минск.
– Пискунов Илья – мультфильм «Ветерок и Уголёк», ГАПОУ РК «Петрозаводский автотранспортный техникум», отделение машиностроения и энергетики, группа  3 МЭ.  Россия, республика Карелия,  г. Петрозаводск.
2 место
 –  Альдеев Богдан – «История космических рейнджеров», ГАПОУ «Межрегиональный центр компетенций – Чебоксарский электромеханический колледж», отделение технической эксплуатации и обслуживания электрического и электромеханического оборудования, группа Т1-18. Россия, республика Чувашия, г. Чебоксары. 
– Орлов Михаил – "60 лет со дня первого полёта человека в космос", ФГБОУ ВО «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.», институт машиностроения, материаловедения и транспорта, группа б-МХРТ-11. Россия, г. Саратов.
3 место
 – Абрамова Эвелина – «Я помню. Я горжусь», Профессионально-педагогический колледж СГТУ имени Гагарина Ю.А., отделение экономики и сервиса, группа ФИН-931. Россия, г. Саратов.

– Кисель Владимир – «Животные в космосе», УО «Столинский государственный аграрно-экономический колледж». Республика Беларусь, Брестская область,  г. Столин.

– Романихина Виктория – «День космонавтики», СГТУ имени                  Гагарина Ю.А, институт прикладных информационных технологий, группа б-ТЛВД-41. Россия, г. Саратов.

ВОЗРАСТНАЯ ГРУППА 14-17 ЛЕТ
1 место       
–  Колосков Илья – «История развития космонавтики в России». МБОУ «Голынковская СШ», 9 А класс. Россия, Смоленская область, Руднянский район,                п. Голынки.
 – Городовская Олеся, Анохина Ирина, Чурсина Алена, Дрозденко Валентина –  «Самому главному», МБОУ Купинская школа – интернат № 1, ОДО «STOPкадр». Россия,  Новосибирская область, г. Купино.
2 место 
– Бахтин Кирилл, Сепина Наталья – «Эй, небо, сними шляпу! По следам покорителей космоса», МБОУ «СОШ № 47 имени Михина М.Ф.»                           Россия, г. Новосибирск.
– Волкова Наталья – «Гордость города Подмосковного», ГБПОУ МО «Люберецкий техникум имени Героя Советского Союза, лётчика-космонавта Ю.А. Гагарина». Россия, Московская область, г. Люберцы.
– Кавкасян Давит – «В переулках космоса», старшая школа им. М. Абегяна Национального университета архитектуры и строительства Армении (НУАСА). Республика Армения, Ереван.
– Кудашева Милана, Тазаткина Ирина – мультфильм «Саратовская область – первая космическая гавань Земли!» ГАОУ СО «Лицей-интернат 64». Россия,  г. Саратов;  МОУ «СОШ № 33»,  г. Энгельс.
– Сынкетру Анна – «Животные в космосе», МБОУ "Рыльская ООШ № 2. Россия, Курская область, г. Рыльск.
3 место
– Беляева Ксения – «Аэропорт_Гагарин»,  МАОУ «Лицей «Солярис». 
Россия, г. Саратов.

 – Доля Анна, Субботина Маргарита, Мастерова Дарья, Хомякова Ксения,  Коломина Ольга, Попова Алина, Якуба Софья, Сиротина Ксения, Воробьева Ксения – «Вязники – родина летчика-космонавта Валерия Кубасова»,  МБУ ДО «Центр дополнительного образования для детей имени Героя Российской Федерации Владимира Вячеславовича Селиверстова». Россия, Владимирская область, г. Вязники.
– Сурхайгаджиева Зарият –  «Он улыбнулсязвездам и мирам», МКОУ СОШ                 № 11. Россия, Ставропольский край, Левокумский район, с. Николо-Александровское.
– Плешков Андрей, Астахов Андрей, Луговкин Владимир, Зорин Кирилл,  Шипарёв Дмитрий – «Путь в космос начинается с детства», МОУ Гимназия № 7. Россия, Московская область,  г. Лыткарино.

– Хасен Бейбарс – «История освоения космоса», КГУ "Средняя общеобразовательная школа № 8.   Республика Кахастан, Акмолинская область,                       г. Атбасар.

– Юрочкина Анастасия – «Поэма о космонавте», МБОУ Малоозерская СОШ им. Героя Советского Союза А.П. Прокопчика. Россия, Красноярский край, Шарыповский район, село Малое Озеро.



Награждение победителей и призеров (участников конкурса, занявших 1, 2, 3 места) из Саратовской области состоится 18 мая в 15:00  в Научно-информационном центре СГТУ им. Гагарина Ю.А. по адресу: Саратов, ул. Политехническая, 77. Корпус 25.
Дипломы победителям и призерам из других регионов, грамоты их руководителям  будут высланы по электронной почте. Финалисты также получат грамоты, все участники конкурса — сертификаты, их руководители — благодарственные письма. Постепенная электронная рассылка наградных документов начнется после окончательного объявления итогов конкурса.
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ИТОГИ  КОНКУРСА ВИДЕОРОЛИКОВ   «ОН УЛЫБНУЛСЯ ЗВЁЗДАМ И МИРАМ»   VI МЕЖДУНАРОДНОГО ГАГАРИНСКОГО ФЕСТИВАЛЯ     ВОЗРАСТНАЯ ГРУППА 18 - 26 ЛЕТ   1 место     –    Иванова Елизавета ,   Тарасова Мария   –   видеоурок   по астрономии “Наша  Галактика”, УО "Белорусский государственный педагогический университет имени  Максима Танка".  Республика Беларусь, г. Минск.   –   Пискунов Илья  –   мультфильм «Ветерок и Уголёк», ГАПОУ РК  «Петрозаводский автотранспортный техникум», отделени е машиностроения и  энергетики, группа  3 МЭ.  Россия,   республика Карелия,  г. Петрозаводск.   2 место     –     Альдеев Богдан  –   « История космических рейнджеров»,   ГАПОУ  «Межрегиональный центр компетенций  –   Чебоксарский электромеханический  колледж», отделение техни ческой эксплуатации и обслуживания электрического и  электромеханического оборудования, группа Т1 - 18. Россия, республика Чувашия,  г. Чебоксары.    –   Орлов Михаил  –   "60 лет со дня первого полёта человека в космос" , ФГБОУ ВО  «Саратовский государственный техниче ский университет имени Гагарина Ю.А.»,  институт машиностроения, материаловедения и транспорта, группа б - МХРТ - 11.  Россия, г. Саратов.   3 место     –   Абрамова Эвелина   –   «Я помню. Я горжусь »,  Профессионально - педагогический  колледж СГТУ имени Гагарина Ю.А.,  отделение экономики и сервиса, группа  ФИН - 931.   Россия, г. Саратов.     –   Кисель Владимир  –   «Животные в космосе »,  УО «Столинский государственный  аграрно - экономический колледж».   Республика Беларусь, Брестская область,   г.  Столин.     –   Романихина Виктория  –   « День  космонавтики»,  СГТУ имени                  Гагарина  Ю.А, институт прикладных информационных технологий, группа б - ТЛВД - 41.   Россия, г. Саратов.     ВОЗРАСТНАЯ ГРУППА 14 - 17 ЛЕТ   1 место         

