PAGE  
6

Памятка

населению при действиях

в чрезвычайных ситуациях

Засуха

Как действовать во время засухи 

(при сильной жаре)

Избегайте воздействия повышен​ной температуры. Носите светлую воздухопроницаемую одежду (жела​тельно из хлопка) с головным убором. Помните, что обожженная кожа перестает выделять пот и ох​лаждаться. Передвигайтесь не спеша, старайтесь чаще находиться в тени. Не употребляйте пиво и другие алкогольные напитки, это приведет к ухудшению общего состояния организма. Посоветуйтесь с врачом, требуется ли вам дополнительное употребление соли во время жары. При тепловом поражении немедленно перейдите в тень, на ветер или примите душ, медленно выпейте много воды. 

Постарайтесь охладить свое тело, чтобы избежать теплового удара. В случае потери сознания кем-то из окружающих, проведите реанимационные мероприятия (делайте массаж сердца и искусственное дыхание). Помните, что во время засухи возрастает вероятность пожаров.

   Памятка пожарной безопасности при нахождении в лесных массивах

Существует несколько разновидностей пожаров, это лесной (низовой, верховой )и торфяной). Низовой пожар чаще всего возникает в лиственных лесах, при этом высота пламени может дойти до 2 м, скорость распространения не превышает 1,5 км/ч. Верховой пожар чаще случается в хвойных лесах, скорость его распространения в безветренную погоду достигает 3-4 км/ч, а в ветреную 25-30 км/ч и более. В большинстве случаев лесные пожары возникают из-за людской небрежности (преступной халатности), это около 90% от всех природных пожаров, причины этому: не затушенный костер, брошенный окурок, неисправный глушитель транспортного средства, брошенная на природе стеклянная посуда, тлеющий патронный пыж, неконтролируемый отжиг прошлогодней травы и другое. Наиболее пожароопасными периодами являются середина и конец весны - когда почва покрыта сухой травой и листвой, летом и в начале осени при жаркой погоде и отсутствии осадков более недели. Если Вы оказались вблизи очага пожара в лесу и у Вас нет возможности локализовать пожар находящихся вблизи людей о необходимости выхода из опасной зоны, выходить надо быстро перпендикулярно к направлению движения огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или лягте на землю накрывшись мокрой одеждой. При сильной задымленности дышать лучше возле земли, при этом рот и нос прикройте любой тканью сложенной в несколько слоев. В настоящее время много отдыхающих выезжает на природу. Для предотвращения возможного возникновения пожара  не разводить костры в хвойных молодняках, в местах с наличием сухой травы, на участках леса подвергшихся ветровалу, бурелому, на лесосеках неочищенных от порубочных остатков.                                   

Разводить костер нужно на открытых, специально оборудованных местах, окружив его минерализованной полосой не менее 0,5 м. По истечении необходимости костер должен быть залит водой или засыпанных землей. Не бросайте горящие спички и окурки, не курите и не пользуйтесь открытым огнем в близи легковоспламеняющихся жидкостях и материалах. Посещение лесов с введением особого противопожарного режима категорически запрещается, до его отмены. Заметив начинающийся пожар в лесу, немедленно сообщите в администрацию  района, лесничество. Помните, что от Ваших действий по предотвращению пожаров зависит не только наша природа и фауна, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь.
Памятка владельцам дачных участков по соблюдению мер пожарной безопасности

С  наступлением сухой и жаркой погоды пожароопасная обстановка  становится особенно напряженной. Главной причиной пожаров часто становится человеческий фактор. Ответственность за соблюдение мер пожарной безопасности  возлагается  на  владельцев  дачных  участков,  которые обязаны очищать участки от сухой травы и мусора,
не бросать не затушенные окурки, спички в траву, не разводить костры.
Очищать проезды к домам и дачным участкам. Не устанавливать временные самодельные металлические печи для обогрева помещений, даже на непродолжительное время. Не применять керосиновые лампы, свечи и другие источники открытого огня для освещения. При закрытии дач, садовых домиков на длительное время электросеть должна быть обесточена, вентили (клапаны) баллонов с газом должны быть плотно закрыты.

Телефоны служб спасения: 01, 112

                               Берегите себя и свое имущество от пожара!

Памятка населению по соблюдению правил пожарной      безопасности в пожароопасный период

С наступлением теплой погоды, как правило, происходит рост количества пожаров   в   жилых   домах   личного   пользования,   дачных,   садовых   домиках, оздоровительных комплексах и хозяйственных постройках граждан, в первую очередь по причине перехода огня на строения при сжигании мусора и сухой травы. В целях обеспечения пожарной безопасности  в весенне-летний пожароопасный период  рекомендуется: 
- провести ревизию существующей электропроводки, устранить все возможные недостатки;

-воздержаться от сжигания мусора и сухой травы на территориях,
прилегающих к населенным пунктам, садоводческим товариществам и дачным кооперативам; 
-горючие отходы и мусор следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики;

-рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель; 

-уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения;

-знать местонахождение водоисточников, пожарных гидрантов и
водонапорных башен, а в случае пожара показать и проводить к ним пожарные подразделения;

-в летний период в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды в  дачных поселках, садовых участках  разведение костров, топку печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе, временно приостановить.

Ежегодно с наступлением весенне-летнего периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные пожары. Часто из-за таких пожаров происходят возгорания хозяйственных построек и жилых домов граждан.
С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода нужно быть предельно осторожными и внимательными при разведении костров, сжигании сухой травы, мусора и других бытовых отходов.
Печальная статистика свидетельствует о том, что в девяти случаях из десяти причинами лесных пожаров являются брошенные окурки и спички, непотушенные костры. В жаркую сухую погоду достаточно искры, чтобы вспыхнул огонь. Трудно найти человека, который не любит посидеть у костра. А костер в лесу  порой единственное средство согреться и приготовить пищу. Но неумело разведенные костры обезображивают лесные поляны, берега рек, озер и являются причиной лесных пожаров. Как же правильно развести костер, чтобы не причинить вреда себе и окружающим. Правила разведения и тушения костров должны знать и взрослые, и дети. Прежде всего, не следует разводить костры без особой надобности. Следует помнить, что  запрещается разведение костров в хвойных молодняках, вблизи деревьев, на лесосеках, захламленных порубочными остатками,  и участках с сухой травой, мхом. Категорически запрещается не только разводить костры, но и посещать лесные массивы в сухую ветреную погоду. Костры разводят на расстоянии не менее 10 м от деревьев на площадках, очищенных от хвои, веток, сухой травы, защищенных минерализованной полосой не менее 0,5м. Покидая место отдыха, необходимо обязательно потушить костер. Если не найдется поблизости воды, тщательно засыпать его землей. Не следует отходить от костра до тех пор, пока угли в нем не затухнут. Лес может загореться и от бутылки или осколка стекла, брошенных на освещенном солнцем месте. Фокусируя лучи, они способны сработать как зажигательные линзы, поэтому бутылки и стекла в лесу необходимо закапывать в землю. Как быть, если вы в лесу заметили пожар?
Начинающийся лесной пожар можно потушить своими силами. Для этого достаточно пучка веток лиственных пород длиной 1,5-2 м. Нанося скользящие удары по кромке огня сбоку в сторону очага пожара и сбивая основное пламя, при каждом следующем ударе по этому же месту пучок веток задерживают, прижимают к горящей кромке и выворачивают его. Этим достигается охлаждение горючих материалов. Есть и другой способ тушения лесного пожара. Если под рукой имеется лопата, то вдоль кромки огня копают ямки или небольшие рвы, грунт из которых бросают в нижнюю часть пламени. Сначала сбивают огонь, затем, остановив пожар, на его кромку снова насыпают грунт сплошной полоской высотой 6-8 см и шириной 0,5 м. Распространение лесного пожара можно остановить, сгребая на его пути движения горючие материалы. Ширина очищенной полосы должна быть не менее 0,5 м.Если самостоятельно остановить огонь не удается, то нужно немедленно позвонить в единую службу спасения по телефону «112». В пожароопасный сезон в лесу запрещается бросать горящие спички, непогашенные окурки не бросать использованную спичку, оставлять на освещенном солнцем месте бутыли или осколки стекла,
разводить костры, въезжать в лес на транспорте без искрогасителей,
оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иным горючим веществом обтирочный материал. Если в лесу заметен пожар  немедленно сообщить об этом в пожарную охрану  01,112.

                Памятка для тех, кто отправляется на пикник
Лето - пора пикников и выездов на природу. Уставшие от зимы люди стремятся проводить как можно больше времени на свежем воздухе. К сожалению не все при этом соблюдают правила пожарной безопасности. Между тем, брошенный окурок способен вызвать лесной пожар. Ежегодно наша страна несет огромный урон от опустошительных лесных пожаров. Не разводите костер в лесу, если в этом нет острой необходимости, помните, что ни при каких обстоятельствах нельзя разводить костры под пологом леса, особенно хвойного молодняка, на торфяных почвах. Тушение костра должно быть проведено очень тщательно. Устраивая костер в лесу, следует соблюдать особую осторожность. При этом главным является выбор места для костра в зависимости от времени года и погодных условий. В пожароопасный период используйте для разведения костра только специально оборудованные места или уже имеющиеся старые кострища. Также сгодятся песчаные или галечниковые косы, места, оставшиеся от выворота корней. Если такого места нет, то его нужно подготовить и окопать предполагаемое кострище с помощью лопаты, топора или другого подручного инструмента. Никогда, даже в дождливую погоду, не разводите костер на подстилке из мхов и лишайников, а также посреди или рядом с высоким травостоем из сухих злаков, легковоспламеняющихся кустарников. Не разводите большой костер. Небольшой, но хорошо сложенный костер, обложенный камнями, даст достаточно тепла. Очень важно убедиться, что рядом есть какой-нибудь водоем, позволяющий набрать воды для надежного тушения костра. Никогда не оставляйте его без присмотра. Даже небольшой ветерок способен вызвать быстрое распространение огня. Необходимо всегда иметь под рукой емкость с водой и держать наготове лопату, чтобы можно было немедленно забросать землей вырвавшееся пламя. Если вы курите, помните, что, находясь в лесу, особенно в сухую, ветреную, жаркую погоду, вы являетесь источником повышенной пожарной опасности. Во время курения любое непреднамеренное неосторожное движение, непотушенная спичка, оброненная частичка тлеющего табака или брошенный окурок могут вызвать загорание. Никогда не курите во время движения по лесу!  Курите  только в  специально  отведенных, оборудованных  для этих целей местах (если вы в лесопарке)  или  во  время привала. Тщательно затушите окурок. Никогда не выбрасывайте окурки из транспортных средств. ПОМНИТЕ лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.
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